
２０２１年２月１２日現在 
                                                                                    教務課：藤咲 
【２０２０学生満足度調査の概要と調査結果からわかること】

・調査期間：２０２０年１１月９日～１２月８日、キャンパス・スクエア、アンケート機能
・回答者数：１６０９人/４７３０人、回答率３４．２％（休学者は含めず）
（※回答率については、昨年回答者４２５名、回答率約９％から３倍以上に増加した。） 

・分析の観点：①全学的傾向について（全体集計値割合の傾向から）
②学部・学年別の傾向について（最大値・最小値から）
③その他の特記事項など

（学生生活と履修環境） 
・設問６－１：学生生活全体についての満足度。
①全体の満足とやや満足で２９％、どちらともいえない３９％、やや不満と不満が３２％
②満足度が高い学部・学年：教育・東京西 2 年、教育・千住２年、医療・西東京１年、
生命環境・東京西３年、千住 4 年など。逆に満足度が低い学部・学年：生命環境・千住１

年、医療・千住１年、教育・千住３年、教育・西東京４年、など 
③満足度が低い学年は、コロナ禍に伴う入構制限・オンライン授業等により、各学部の未登
校１年生が顕著である、また３年、４年の実験・実習中止などの影響による不満も推定され
る。満足度が高い学年は、対面授業や実習支援が一定程度実施された学年と推定される。
・設問７－１：授業シラバスの満足度
①全体の満足とやや満足で３３％、どちらともいえない５４％、やや不満と不満が１３％
各学部とも 3 割～４割は満足傾向にあるものの、初年次学生などは、シラバスの基準要件
情報や比較情報が不足しているためか、回答が、どちらともいえないに集中している。
・設問７－２：授業科目の構成についての満足度
①全体の満足とやや満足で４１％、どちらともいえない４１％、やや不満と不満が１８％
全体として満足傾向にある。教育・東京西の２・３年は不満足が多く、４年で、やや満足に
転じている。初年次生から DP・CPの周知と連動性を徹底させる改善・取組が必要である。
・設問７－３：授業内容についての満足度
①全体の満足とやや満足で４１％、どちらともいえない３６％、やや不満と不満が２３％
学部、学年で回答が分散しているが、教育：千住３年・４年、東京西４年で不満足傾向が

多い。（データ要点検） 
・設問７－４：教員に対する満足度
①全体の満足とやや満足で４５％、どちらともいえない３７％、やや不満と不満が１８％
各学部、学年とも教員満足度は４０％～５０％程度を占め、全体に満足傾向にある。教育・
東京西 4年に不満足回答高い。（データ要点検）



（学生生活支援制度） 
・設問８－１：キャリア支援センターに対する満足度
①全体の満足とやや満足で２７％、どちらともいえない６７％、やや不満と不満が６％
初年次学生段階では、関与の度合いに応じ、どちらともいえない傾向が強く、学年が上がる
に従い、満足傾向の回答がみられる。1年から４年次にかけて、早期キャリア教育の段階的
形成について更に検討することが考えられる。
・設問９－１：保健室についての満足度
①全体の満足とやや満足で１９％、どちらともいえない８０％、やや不満と不満が１％
学年が上がるに従い満足傾向となるが、どちらともいえないが８０％となることから、学生
側の利用頻度に応じた回答と理解される。
・設問９－２：総合学生支援センター（学生相談室）についての満足度
①全体の満足とやや満足で１９％、どちらともいえない７８％、やや不満と不満が３％
学年が上がるに従い満足度割合が上がる、しかし、どちらともいえない７８％となることか
ら、引き続き、学生側へのセンター機能周知と利用頻度・接触機会の向上策を含めたに対応
策が考えられる。
・設問１０－１：事務職員の窓口対応満足度
①全体の満足とやや満足で３３％、どちらともいえない５３％、やや不満と不満が１４％
学年が上がるに従い満足度は上がる傾向にあるが、千住よりも東京西キャンパスにおいて、
より満足度の高い学生回答が得られている。学生・保護者の視点に即した、よりきめ細かな
学生対応が求められる。自由記述欄には、奨学支援に関する相談個別の改善要望があり、学
生視線に即した丁寧な説明と改善フォローアップが必要。
・設問１１－１：帝京科学大学奨学金に対する満足度
①全体の満足とやや満足で２０％、どちらともいえない６５％、やや不満と不満が１５％
対象者が限定され、受給者割合が相対的に小さい。そのためどちらともいえないとの回答割
合が高いと推定される。コロナ禍の経済状況を踏まえた給付額の拡大や給付人数の拡大に
向けた運用方法についても検討すべき点がある。
・設問１１－２：帝京科学大学特待生（制度）に対する満足度（在学生は年間４９名対象）
①全体の満足とやや満足で２４％、どちらともいえない７４％、やや不満と不満が９％
対象者が限定され、受給者割合が相対的に小さい。そのためどちらともいえないとの回答割
合が高い。コロナ禍の経済状況を踏まえた給付額拡大や給付人数の拡大に向けた運用方法
についても検討すべき点がある。
・設問１２－１：部活動・サークルについての満足度
①全体の満足とやや満足で１８％、どちらともいえない６７％、やや不満と不満が１５％
千住と東京西では、東京西の満足度がやや高い。どちらともいえない割合が高いのは、サー
クル活動や部活動への参加者が少ない点が推定される。コロナ禍により、内外サークル活動
の自粛や休止が続いていることから、学生交流活動の周知と活性化方策を更に検討する必



要がある。 
（施設整備） 
・設問１３－１：教室についての満足度
①全体の満足とやや満足で４０％、どちらともいえない５０％、やや不満と不満１０％
教室施設満足度は２年次以降全般的に高い評価を得ている。但し、コロナ禍の１年生につい
ては、登校できない状況が続いたため、教室利用満足度が低い。また自由記述欄には、コロ
ナ禍で施設利用ができないことによる施設使用料の減免に関する意見が多数見られた。
・設問１３－２：図書館についての満足度
①全体の満足とやや満足で４３％、どちらともいえないで５２％、やや不満と不満５％
図書館利用については、２年次以降全般的に高い評価を得ている。但しコロナ禍の１年生に
ついては、前期中の施設利用制限もあり、満足度が低い。引き続き、コロナ禍前の利用形態
への回復に向けた段階的な利用開放をすすめる必要がある。
・設問１３－３：食堂に関する満足度
①全体の満足とやや満足で４３％、どちらともいえないで４５％、やや不満と不満１３％
食堂については、４割程度の満足評価を得ているが、１年生の登校がないことから、どちら
ともいえない割合も半数になる。また、コロナ禍の１年を経て、利用者数が激減しているこ
とから、食堂運営・経営面の改善、支援が必要である。更に学生満足度向上のためのメニュ
ーの多様化・多角化などについて、継続的な検討を要する。
・設問１３－４：売店に関する満足度
①全体の満足とやや満足で３７％、どちらともいえないで５０％、やや不満と不満１３％
売店については、全体的に４０％程度の満足評価を得ている。但しコロナ禍のなかで、閉店
期間も長く続いたことから、１年生の満足度評価は低い。通常営業形態への早期回復が望ま
れる。
・設問１３－５：１３－１～１３－４以外の大学施設の満足度
①全体の満足とやや満足で３３％、どちらともいえないで５７％、やや不満と不満１０％
教室・図書館・食堂・売店以外の施設満足度は学年別でも各３０～４０％程度。医療科学部
西東京 1 年を除き、1 年生の施設満足度は低い傾向の回答。コロナ禍の長期の学内施設利
用制限の影響が推定される。

（自由記述） 
・設問１４－１：要望・不満等に関する自由記述（記述回答数：２１７名）
別紙、学部別の自由記述回答の内容別分類を参照願います。



学修状況実態調査・学生満足度調査2020
　回答者数： 1609人 / 4730人　回答率(34.2％) (休学者は含めず)
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設問6-1 学生生活全体について、あてはまるものを選択してください。
設問6-1 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 53 152 263 152 69 689
千住 30 73 162 94 48 407

1 7 25 50 31 23 136
2 6 27 68 42 14 157
3 11 12 37 15 8 83
4 6 9 7 6 3 31

東京西 23 79 101 58 21 282
1 5 25 56 33 8 127
2 9 28 20 19 9 85
3 4 19 17 4 2 46
4 5 7 8 2 2 24

医療科学部 32 123 240 119 70 584
千住 17 83 186 96 50 432

1 5 26 75 51 22 179
2 5 17 49 16 9 96
3 2 19 26 15 9 71
4 5 21 36 14 10 86

東京西 15 40 54 23 20 152
1 7 27 21 13 10 78
2 4 7 19 5 5 40
3 1 4 8 3 3 19
4 3 2 6 2 2 15

教育人間科学部 26 81 125 66 38 336
千住 20 71 110 56 36 293

1 8 39 57 31 13 148
2 2 15 15 8 9 49
3 5 8 14 13 5 45
4 5 9 24 4 9 51

東京西 6 10 15 10 2 43
1 2 3 6 4 15
2 1 6 4 2 13
3 1 3 2 6
4 2 1 2 2 2 9

総計 111 356 628 337 177 1,609

5.1%

3.8%

13.3%

19.4%

3.9%

10.6%

8.7%

20.8%

2.8%

5.2%

2.8%

5.8%

9.0%

10.0%

5.3%

20.0%

5.4%

4.1%

11.1%

9.8%

13.3%

7.7%

16.7%

22.2%

18.4%

17.2%

14.5%

29.0%

19.7%

32.9%

41.3%

29.2%

14.5%

17.7%

26.8%

24.4%

34.6%

17.5%

21.1%

13.3%

26.4%

30.6%

17.8%

17.6%

20.0%

46.2%

11.1%

36.8%

43.3%

44.6%

22.6%

44.1%

23.5%

37.0%

33.3%

41.9%

51.0%

36.6%

41.9%

26.9%

47.5%

42.1%

40.0%

38.5%

30.6%

31.1%

47.1%

40.0%

30.8%

50.0%

22.2%

22.8%

26.8%

18.1%

19.4%

26.0%

22.4%

8.7%

8.3%

28.5%

16.7%

21.1%

16.3%

16.7%

12.5%

15.8%

13.3%

20.9%

16.3%

28.9%

7.8%

26.7%

15.4%

33.3%

22.2%

16.9%

8.9%

9.6%

9.7%

6.3%

10.6%

4.3%

8.3%

12.3%

9.4%

12.7%

11.6%

12.8%

12.5%

15.8%

13.3%

8.8%

18.4%

11.1%

17.6%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

千
住

東
京
西

千
住

東
京
西

千
住

東
京
西

生
命
環
境
学
部

医
療
科
学
部

教
育
人
間
科
学
部

学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問6-1 学生生活全体について、あてはまるものを選択してください。



設問7-1 授業シラバスについて、あてはまるものを選択してください。
設問7-1 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 58 188 363 58 22 689
千住 31 101 226 34 15 407

1 12 40 68 10 6 136
2 7 34 95 17 4 157
3 11 19 44 5 4 83
4 1 8 19 2 1 31

東京西 27 87 137 24 7 282
1 10 43 58 15 1 127
2 5 24 43 8 5 85
3 6 12 27 1 46
4 6 8 9 1 24

医療科学部 35 161 310 59 19 584
千住 25 116 235 43 13 432

1 12 42 104 15 6 179
2 4 28 60 4 96
3 3 25 26 14 3 71
4 6 21 45 10 4 86

東京西 10 45 75 16 6 152
1 7 25 33 9 4 78
2 1 10 25 4 40
3 1 7 8 2 1 19
4 1 3 9 1 1 15

教育人間科学部 21 71 192 31 21 336
千住 18 64 167 26 18 293

1 9 35 87 10 7 148
2 15 24 4 6 49
3 4 7 24 7 3 45
4 5 7 32 5 2 51

東京西 3 7 25 5 3 43
1 1 4 10 15
2 3 7 2 1 13
3 1 3 2 6
4 1 5 1 2 9

総計 114 420 865 148 62 1,609
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満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問7-1 授業シラバスについて、あてはまるものを選択してください。



設問7-2 授業科目の構成について、あてはまるものを選択してください。
設問7-2 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 90 224 263 91 21 689
千住 55 108 168 60 16 407

1 22 42 48 18 6 136
2 15 36 73 28 5 157
3 14 19 36 10 4 83
4 4 11 11 4 1 31

東京西 35 116 95 31 5 282
1 15 54 40 17 1 127
2 7 32 34 9 3 85
3 7 21 16 2 46
4 6 9 5 3 1 24

医療科学部 43 187 243 84 27 584
千住 26 140 186 63 17 432

1 15 54 82 22 6 179
2 2 35 44 13 2 96
3 3 22 29 11 6 71
4 6 29 31 17 3 86

東京西 17 47 57 21 10 152
1 11 26 26 8 7 78
2 2 12 17 9 40
3 3 6 6 3 1 19
4 1 3 8 1 2 15

教育人間科学部 27 90 150 40 29 336
千住 24 77 134 31 27 293

1 13 40 71 16 8 148
2 1 16 20 4 8 49
3 3 11 20 7 4 45
4 7 10 23 4 7 51

東京西 3 13 16 9 2 43
1 1 4 9 1 15
2 5 3 4 1 13
3 1 2 3 6
4 1 4 2 1 1 9

総計 160 501 656 215 77 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問7-2 授業科目の構成について、あてはまるものを選択してください。



設問7-3 授業内容について、あてはまるものを選択してください。
設問7-3 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 85 242 230 97 35 689
千住 42 129 143 70 23 407

1 13 52 40 21 10 136
2 10 43 64 35 5 157
3 14 21 29 11 8 83
4 5 13 10 3 31

東京西 43 113 87 27 12 282
1 19 55 38 13 2 127
2 11 30 25 10 9 85
3 7 20 15 3 1 46
4 6 8 9 1 24

医療科学部 43 176 226 105 34 584
千住 25 127 172 86 22 432

1 11 46 79 35 8 179
2 4 34 39 17 2 96
3 5 17 27 17 5 71
4 5 30 27 17 7 86

東京西 18 49 54 19 12 152
1 9 31 22 8 8 78
2 4 8 19 7 2 40
3 3 8 5 3 19
4 2 2 8 1 2 15

教育人間科学部 25 92 128 55 36 336
千住 22 77 114 48 32 293

1 11 45 60 19 13 148
2 1 16 21 7 4 49
3 5 7 14 14 5 45
4 5 9 19 8 10 51

東京西 3 15 14 7 4 43
1 1 5 5 4 15
2 6 5 1 1 13
3 1 2 2 1 6
4 1 2 2 1 3 9

総計 153 510 584 257 105 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問7-3 授業内容について、あてはまるものを選択してください。



設問7-4 教員について、あてはまるものを選択してください。
設問7-4 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 106 259 230 68 26 689
千住 45 148 145 48 21 407

1 16 53 46 15 6 136
2 11 58 58 23 7 157
3 11 26 33 5 8 83
4 7 11 8 5 31

東京西 61 111 85 20 5 282
1 27 54 39 6 1 127
2 13 35 22 11 4 85
3 12 17 16 1 46
4 9 5 8 2 24

医療科学部 51 174 232 91 36 584
千住 30 123 179 72 28 432

1 13 49 79 29 9 179
2 3 29 39 19 6 96
3 5 15 31 14 6 71
4 9 30 30 10 7 86

東京西 21 51 53 19 8 152
1 12 32 23 8 3 78
2 3 12 17 7 1 40
3 2 4 8 3 2 19
4 4 3 5 1 2 15

教育人間科学部 26 100 135 49 26 336
千住 23 83 120 42 25 293

1 13 50 60 16 9 148
2 2 9 21 12 5 49
3 3 9 20 8 5 45
4 5 15 19 6 6 51

東京西 3 17 15 7 1 43
1 8 5 2 15
2 6 5 2 13
3 2 1 3 6
4 1 2 2 3 1 9

総計 183 533 597 208 88 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問7-4 教員について、あてはまるものを選択してください。



設問8-1 キャリア支援センターについて、あてはまるものを選択してください。
設問8-1 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 79 118 450 26 16 689
千住 38 66 270 19 14 407

1 12 20 98 3 3 136
2 6 17 120 8 6 157
3 11 24 40 5 3 83
4 9 5 12 3 2 31

東京西 41 52 180 7 2 282
1 13 17 94 2 1 127
2 9 16 56 3 1 85
3 9 13 23 1 46
4 10 6 7 1 24

医療科学部 49 87 411 24 13 584
千住 35 62 304 21 10 432

1 16 17 142 3 1 179
2 3 13 75 3 2 96
3 3 9 43 12 4 71
4 13 23 44 3 3 86

東京西 14 25 107 3 3 152
1 10 14 50 2 2 78
2 1 7 31 1 40
3 2 2 14 1 19
4 1 2 12 15

教育人間科学部 36 61 221 10 8 336
千住 30 52 197 6 8 293

1 10 21 111 3 3 148
2 5 6 36 2 49
3 1 13 28 1 2 45
4 14 12 22 2 1 51

東京西 6 9 24 4 43
1 3 1 10 1 15
2 4 9 13
3 1 3 2 6
4 2 4 2 1 9

総計 164 266 1082 60 37 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問8-1 キャリア支援センターについて、あてはまるものを選択してください。



設問9-1 保健室について、あてはまるものを選択してください。
設問9-1 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 64 49 571 3 2 689
千住 43 31 330 1 2 407

1 13 12 111 136
2 17 10 129 1 157
3 8 7 66 2 83
4 5 2 24 31

東京西 21 18 241 2 282
1 9 4 114 127
2 7 7 70 1 85
3 1 4 40 1 46
4 4 3 17 24

医療科学部 50 72 453 6 3 584
千住 33 56 336 5 2 432

1 11 12 155 1 179
2 9 19 67 1 96
3 3 8 56 3 1 71
4 10 17 58 1 86

東京西 17 16 117 1 1 152
1 11 7 58 1 1 78
2 1 4 35 40
3 3 3 13 19
4 2 2 11 15

教育人間科学部 38 32 259 6 1 336
千住 32 29 226 5 1 293

1 14 12 120 2 148
2 5 6 38 49
3 4 5 34 2 45
4 9 6 34 1 1 51

東京西 6 3 33 1 43
1 2 12 1 15
2 2 11 13
3 1 5 6
4 3 1 5 9

総計 152 153 1283 15 6 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問9-1 保健室について、あてはまるものを選択してください。



設問9-2 総合学生支援センター（学生相談室）について、あてはまるものを選択してください。
設問9-2 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 62 70 542 11 4 689
千住 37 46 314 8 2 407

1 11 19 103 3 136
2 11 14 128 4 157
3 11 11 60 1 83
4 4 2 23 1 1 31

東京西 25 24 228 3 2 282
1 9 8 109 1 127
2 9 9 65 2 85
3 3 4 37 1 1 46
4 4 3 17 24

医療科学部 46 67 456 8 7 584
千住 28 50 340 8 6 432

1 13 16 149 1 179
2 5 15 73 1 2 96
3 4 8 54 5 71
4 6 11 64 2 3 86

東京西 18 17 116 1 152
1 12 11 54 1 78
2 1 3 36 40
3 3 3 13 19
4 2 13 15

教育人間科学部 23 42 258 8 5 336
千住 18 37 227 6 5 293

1 8 19 117 3 1 148
2 5 3 39 1 1 49
3 2 6 34 1 2 45
4 3 9 37 1 1 51

東京西 5 5 31 2 43
1 2 1 11 1 15
2 2 11 13
3 1 5 6
4 2 2 4 1 9

総計 131 179 1256 27 16 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問9-2 総合学生支援センター（学生相談室）について、あてはまるものを選択してください。



設問10-1 事務職員の窓口対応について、あてはまるものを選択してください。
設問10-1 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 119 134 352 51 33 689
千住 41 71 220 45 30 407

1 15 31 82 6 2 136
2 11 25 89 22 10 157
3 10 9 41 13 10 83
4 5 6 8 4 8 31

東京西 78 63 132 6 3 282
1 33 27 65 1 1 127
2 22 20 41 2 85
3 16 9 17 2 2 46
4 7 7 9 1 24

医療科学部 60 114 320 52 38 584
千住 25 77 252 43 35 432

1 16 33 124 4 2 179
2 3 19 54 10 10 96
3 4 13 35 11 8 71
4 2 12 39 18 15 86

東京西 35 37 68 9 3 152
1 21 24 30 2 1 78
2 7 9 20 2 2 40
3 3 2 11 3 19
4 4 2 7 2 15

教育人間科学部 38 62 186 24 26 336
千住 29 51 167 21 25 293

1 17 23 94 8 6 148
2 5 9 30 2 3 49
3 4 8 24 2 7 45
4 3 11 19 9 9 51

東京西 9 11 19 3 1 43
1 2 2 10 1 15
2 2 5 6 13
3 2 2 1 1 6
4 3 2 2 1 1 9

総計 217 310 858 127 97 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問10-1 事務職員の窓口対応について、あてはまるものを選択してください。



設問11-1 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計
生命環境学部 49 77 464 65 34 689

千住 21 47 279 39 21 407
1 6 20 94 10 6 136
2 5 15 106 22 9 157
3 9 9 57 3 5 83
4 1 3 22 4 1 31

東京西 28 30 185 26 13 282
1 10 14 89 11 3 127
2 7 8 55 8 7 85
3 6 6 29 4 1 46
4 5 2 12 3 2 24

医療科学部 44 83 366 46 45 584
千住 26 59 283 38 26 432

1 15 25 121 16 2 179
2 4 12 63 8 9 96
3 2 11 41 10 7 71
4 5 11 58 4 8 86

東京西 18 24 83 8 19 152
1 13 15 38 4 8 78
2 3 6 23 2 6 40
3 2 2 11 1 3 19
4 1 11 1 2 15

教育人間科学部 27 35 216 31 27 336
千住 23 30 191 26 23 293

1 9 16 102 13 8 148
2 5 5 30 4 5 49
3 5 5 28 3 4 45
4 4 4 31 6 6 51

東京西 4 5 25 5 4 43
1 1 1 9 2 2 15
2 3 8 2 13
3 2 1 2 1 6
4 1 6 2 9

総計 120 195 1046 142 106 1,609

設問11-1 本学が家計状況急変に伴う経済的支援として独自に支給している帝京科学大学奨学金
             （日本学生支援機構とは異なる奨学金）について、あてはまるものを選択してください。
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問11-1 本学が家計状況急変に伴う経済的支援として独自に支給している帝京科学大学奨学金（日本学生支援機構とは異なる奨学金）について、あてはまるものを選択してください。



設問11-2 帝京科学大学特待生について、あてはまるものを選択してください。
設問11-2 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 44 71 521 35 18 689
千住 21 43 308 24 11 407

1 5 16 112 3 136
2 7 15 118 12 5 157
3 8 7 60 3 5 83
4 1 5 18 6 1 31

東京西 23 28 213 11 7 282
1 10 14 100 3 127
2 5 8 60 6 6 85
3 4 4 38 46
4 4 2 15 2 1 24

医療科学部 39 60 436 24 25 584
千住 26 44 328 18 16 432

1 13 14 145 3 4 179
2 1 13 74 6 2 96
3 4 9 46 8 4 71
4 8 8 63 1 6 86

東京西 13 16 108 6 9 152
1 9 11 54 1 3 78
2 2 1 32 2 3 40
3 2 1 12 2 2 19
4 3 10 1 1 15

教育人間科学部 29 41 228 20 18 336
千住 26 34 199 19 15 293

1 14 14 110 5 5 148
2 7 10 23 8 1 49
3 1 7 30 3 4 45
4 4 3 36 3 5 51

東京西 3 7 29 1 3 43
1 1 12 2 15
2 4 8 1 13
3 1 1 4 6
4 2 1 5 1 9

総計 112 172 1185 79 61 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問11-2 帝京科学大学特待生について、あてはまるものを選択してください。



設問12-1 部活動・サークルについて、あてはまるものを選択してください。
設問12-1 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 63 76 444 65 41 689
千住 22 28 293 40 24 407

1 5 6 103 11 11 136
2 5 14 113 16 9 157
3 10 4 57 11 1 83
4 2 4 20 2 3 31

東京西 41 48 151 25 17 282
1 15 17 81 5 9 127
2 16 15 36 12 6 85
3 5 9 25 5 2 46
4 5 7 9 3 24

医療科学部 32 63 410 41 38 584
千住 15 41 316 31 29 432

1 7 13 127 16 16 179
2 3 13 74 4 2 96
3 4 4 51 7 5 71
4 1 11 64 4 6 86

東京西 17 22 94 10 9 152
1 11 15 44 5 3 78
2 3 5 25 3 4 40
3 2 2 13 2 19
4 1 12 2 15

教育人間科学部 24 32 218 28 34 336
千住 21 27 195 20 30 293

1 10 6 104 8 20 148
2 4 4 30 5 6 49
3 2 9 28 3 3 45
4 5 8 33 4 1 51

東京西 3 5 23 8 4 43
1 1 9 3 2 15
2 3 7 3 13
3 2 3 1 6
4 1 1 4 1 2 9

総計 119 171 1072 134 113 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問12-1 部活動・サークルについて、あてはまるものを選択してください。



設問13-1 教室について、あてはまるものを選択してください。
設問13-1 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 98 139 374 49 29 689
千住 65 92 212 23 15 407

1 24 26 82 2 2 136
2 23 38 86 4 6 157
3 12 18 36 13 4 83
4 6 10 8 4 3 31

東京西 33 47 162 26 14 282
1 8 12 102 3 2 127
2 11 15 35 16 8 85
3 7 13 21 3 2 46
4 7 7 4 4 2 24

医療科学部 69 151 309 33 22 584
千住 47 102 243 25 15 432

1 19 24 129 4 3 179
2 12 40 38 4 2 96
3 5 17 38 9 2 71
4 11 21 38 8 8 86

東京西 22 49 66 8 7 152
1 15 32 26 2 3 78
2 4 8 26 2 40
3 2 5 7 3 2 19
4 1 4 7 1 2 15

教育人間科学部 75 106 126 22 7 336
千住 67 95 107 19 5 293

1 29 45 64 8 2 148
2 17 14 12 6 49
3 6 16 19 2 2 45
4 15 20 12 3 1 51

東京西 8 11 19 3 2 43
1 2 13 15
2 8 3 2 13
3 2 1 2 1 6
4 4 2 1 2 9

総計 242 396 809 104 58 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問13-1 教室について、あてはまるものを選択してください。



設問13-2 図書館について、あてはまるものを選択してください。
設問13-2 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 122 155 381 22 9 689
千住 73 101 217 11 5 407

1 15 17 102 1 1 136
2 30 55 67 3 2 157
3 19 19 40 4 1 83
4 9 10 8 3 1 31

東京西 49 54 164 11 4 282
1 9 11 104 2 1 127
2 15 26 36 5 3 85
3 15 10 19 2 46
4 10 7 5 2 24

医療科学部 91 156 302 19 16 584
千住 68 124 220 10 10 432

1 16 17 141 3 2 179
2 21 44 28 2 1 96
3 11 27 29 2 2 71
4 20 36 22 3 5 86

東京西 23 32 82 9 6 152
1 12 12 50 2 2 78
2 4 14 17 3 2 40
3 4 3 8 3 1 19
4 3 3 7 1 1 15

教育人間科学部 76 91 150 14 5 336
千住 66 84 130 8 5 293

1 24 30 88 3 3 148
2 18 19 11 1 49
3 8 14 20 2 1 45
4 16 21 11 2 1 51

東京西 10 7 20 6 43
1 1 1 12 1 15
2 3 4 5 1 13
3 2 3 1 6
4 4 2 3 9

総計 289 402 833 55 30 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問13-2 図書館について、あてはまるものを選択してください。



設問13-3 食堂について、あてはまるものを選択してください。
設問13-3 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 121 170 308 64 26 689
千住 68 99 191 34 15 407

1 20 22 91 2 1 136
2 28 48 60 16 5 157
3 16 21 30 12 4 83
4 4 8 10 4 5 31

東京西 53 71 117 30 11 282
1 20 29 74 3 1 127
2 15 27 20 16 7 85
3 9 9 20 6 2 46
4 9 6 3 5 1 24

医療科学部 97 149 262 47 29 584
千住 61 98 228 30 15 432

1 19 24 129 5 2 179
2 18 30 35 10 3 96
3 10 17 34 7 3 71
4 14 27 30 8 7 86

東京西 36 51 34 17 14 152
1 29 30 14 3 2 78
2 3 14 8 7 8 40
3 1 5 6 5 2 19
4 3 2 6 2 2 15

教育人間科学部 54 86 158 28 10 336
千住 42 73 149 21 8 293

1 17 29 92 7 3 148
2 12 14 19 3 1 49
3 4 11 21 7 2 45
4 9 19 17 4 2 51

東京西 12 13 9 7 2 43
1 4 5 3 3 15
2 2 6 4 1 13
3 3 1 2 6
4 3 1 3 2 9

総計 272 405 728 139 65 1,609

14.7%

17.8%

19.3%

12.9%

15.7%

17.6%

19.6%

37.5%

10.6%

18.8%

14.1%

16.3%

37.2%

7.5%

5.3%

20.0%

11.5%

24.5%

8.9%

17.6%

26.7%

15.4%

50.0%

33.3%

16.2%

30.6%

25.3%

25.8%

22.8%

31.8%

19.6%

25.0%

13.4%

31.3%

23.9%

31.4%

38.5%

35.0%

26.3%

13.3%

19.6%

28.6%

24.4%

37.3%

33.3%

46.2%

16.7%

11.1%

66.9%

38.2%

36.1%

32.3%

58.3%

23.5%

43.5%

12.5%

72.1%

36.5%

47.9%

34.9%

17.9%

20.0%

31.6%

40.0%

62.2%

38.8%

46.7%

33.3%

20.0%

30.8%

33.3%

1.5%

10.2%

14.5%

12.9%

2.4%

18.8%

13.0%

20.8%

2.8%

10.4%

9.9%

9.3%

3.8%

17.5%

26.3%

13.3%

4.7%

6.1%

15.6%

7.8%

20.0%

7.7%

33.3%

0.7%

3.2%

4.8%

16.1%

0.8%

8.2%

4.3%

4.2%

1.1%

3.1%

4.2%

8.1%

2.6%

20.0%

10.5%

13.3%

2.0%

2.0%

4.4%

3.9%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

1

2

3

4

千
住

東
京
西

千
住

東
京
西

千
住

東
京
西

生
命
環
境
学
部

医
療
科
学
部

教
育
人
間
科
学
部

学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問13-3 食堂について、あてはまるものを選択してください。



設問13-4 売店について、あてはまるものを選択してください。
設問13-4 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 116 150 338 58 27 689
千住 71 108 187 30 11 407

1 14 19 99 3 1 136
2 31 51 54 15 6 157
3 20 27 27 7 2 83
4 6 11 7 5 2 31

東京西 45 42 151 28 16 282
1 11 11 99 1 5 127
2 14 19 29 17 6 85
3 11 7 19 8 1 46
4 9 5 4 2 4 24

医療科学部 79 117 303 50 35 584
千住 53 91 242 30 16 432

1 17 11 146 3 2 179
2 14 33 36 10 3 96
3 9 20 28 11 3 71
4 13 27 32 6 8 86

東京西 26 26 61 20 19 152
1 19 9 37 6 7 78
2 3 14 9 8 6 40
3 2 2 8 5 2 19
4 2 1 7 1 4 15

教育人間科学部 67 68 160 26 15 336
千住 59 61 145 18 10 293

1 20 20 101 4 3 148
2 16 13 14 4 2 49
3 10 10 18 4 3 45
4 13 18 12 6 2 51

東京西 8 7 15 8 5 43
1 2 1 8 3 1 15
2 4 6 2 1 13
3 2 1 2 1 6
4 4 1 1 1 2 9

総計 262 335 801 134 77 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問13-4 売店について、あてはまるものを選択してください。



設問13-5 設問13-1～13-4以外の大学施設について、あてはまるものを選択してください。
設問13-5 満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 総計

生命環境学部 80 146 408 38 17 689
千住 48 96 235 21 7 407

1 16 25 92 2 1 136
2 16 39 85 14 3 157
3 15 21 41 3 3 83
4 1 11 17 2 31

東京西 32 50 173 17 10 282
1 7 17 98 2 3 127
2 11 18 38 12 6 85
3 6 10 29 1 46
4 8 5 8 2 1 24

医療科学部 61 116 334 44 29 584
千住 39 79 267 26 21 432

1 15 21 133 7 3 179
2 8 29 48 6 5 96
3 5 13 43 8 2 71
4 11 16 43 5 11 86

東京西 22 37 67 18 8 152
1 16 21 35 3 3 78
2 3 9 20 6 2 40
3 2 3 5 7 2 19
4 1 4 7 2 1 15

教育人間科学部 41 93 171 20 11 336
千住 36 78 153 17 9 293

1 19 34 85 7 3 148
2 7 14 23 5 49
3 3 14 21 4 3 45
4 7 16 24 1 3 51

東京西 5 15 18 3 2 43
1 1 3 10 1 15
2 7 5 1 13
3 2 1 2 1 6
4 2 4 1 2 9

総計 182 355 913 102 57 1,609
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学生満足度調査2020

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満
設問13-5 設問13-1～13-4以外の大学施設について、あてはまるものを選択してください。



設問14-1 これまでの設問6-1～13-5に対して、要望・不満等があればその内容を入力してください。
キーワード分類(217名)内訳

分類キーワード  / 部活 / 対面授業 / オンライン関連 / 課　題 / 授業理解 / 授業対応 / 授業料返還 / ネット環境 / 施設利用  感染不安 / ストレス / 事務対応  その他

生命環境学部 7 10 8 13 6 26 8 11 13 3 12 9 36

医療科学部 3 7 12 10 5 18 11 7 19 2 7 4 16

教育人間科学部 8 3 6 11 1 13 5 2 7 4 6 3 6

総計 18 20 26 34 12 57 24 20 39 9 25 16 58

回答者数217名内訳

千住 東京西 総計 千住 東京西 総計

回答者数217名内訳 男 女 男 女 回答者割合 男 女 男 女

生命環境学部 生命環境学部

1 4 18 9 7 38 1 10.5% 47.4% 23.7% 18.4% 100.0%

2 2 22 5 12 41 2 4.9% 53.7% 12.2% 29.3% 100.0%

3 2 5 2 9 3 22.2% 55.6% 22.2% 100.0%

4 1 4 1 6 4 16.7% 66.7% 16.7% 100.0%

医療科学部 医療科学部

1 13 13 7 2 35 1 37.1% 37.1% 20.0% 5.7% 100.0%

2 2 8 2 3 15 2 13.3% 53.3% 13.3% 20.0% 100.0%

3 4 3 4 11 3 36.4% 27.3% 36.4% 100.0%

4 3 12 1 16 4 18.8% 75.0% 6.3% 100.0%

教育人間科学部 教育人間科学部

1 10 9 1 20 1 50.0% 45.0% 5.0% 100.0%

2 5 6 11 2 45.5% 54.5% 100.0%

3 1 6 7 3 14.3% 85.7% 100.0%

4 1 5 1 1 8 4 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 100.0%

総計 48 111 30 28 217 総計 22.1% 51.2% 13.8% 12.9% 100.0%
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設問14-1 要望・不満等の分類キーワード

合計 / その他

合計 / 事務対応

合計 / ストレス

合計 / 感染不安

合計 / 施設利用

合計 / ネット環境

合計 / 授業料返還

合計 / 授業対応

合計 / 授業理解

合計 / 課 題

合計 / オンライン関連

合計 / 対面授業

合計 / 部活

値
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